



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

La Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, în perioada 2 - 4 aprilie a.c., s-a desfășurat a 17-a ediție a Sesiunii Științifice Studentești „COMMUNICATING ACROSS CULTURES” AFASTUD 2015, în colaborare cu Academia Forțelor Armate „General M. R. Stefanik” din Liptovsky Mikulas, Slovacia. Au participat 90 de studenți cu un număr de 74 lucrări, din România, Bulgaria, Ungaria și Slovacia, sesiunea fiind structurată pe domeniile: Military Sciences & Management; Humanities. Social Sciences. Cultural Studies; Fundamental Sciences & Engineering; Weapons & Defense Technology. Conferința Internațională a Studenților a oferit studenților și masteranzilor din România și din alte țări prilejul de a-și prezenta cercetările și preocupările în domeniul militar, cât și civil.

Universitatea „Ovidius” din Constanța a fost reprezentată la această sesiune de o delegație a Facultății de Drept și Științe Administrative, coordonată de conf.univ.dr. Mihaela Rus, lect.univ.dr. Mihaela Sandu (cadru didactic asociat), lect.univ.dr. Enache Tușa, și formată din:

- ILIE IULIAN MITRAN – Asistență Managerială, anul III, cu lucrările: „Comunicare în afaceri în lumea vorbitoare de limbă arabă. Studiu de caz – Sultanatului Oman” (Business communication in the arabic-speaking world. Case study – The sultanate of Oman); „Efectele segregării etnice a ashkenazilor asupra dezvoltării limbii idis. Pattern-uri specifice din cadrul vocabularului” (The effects of ashkenazi ethic segregation on the development of yiddish. Specific patterns in vocabulary).
- NATALIA (TUȘA) GEAMBAZU – Sociologie, anul III, cu lucrarea: „Feminismul în postcomunism” (Feminism in postcomunism).
- IOLANDA BABII (PÎSLARU) – Administrație Publică, anul III, cu lucrarea: „Cultura organizațională și managementul schimbării” (Organizational culture and the management of change).

- DIANA JALBĂ - Administrație Publică, anul III, cu lucrarea: „Eficiența strategiilor de decizie în selecția angajaților din instituțiile publice” (The efficiency of decision strategies in the selection of employees in public institutions).

La ediția din acest a sesiunii, studentul Ilie Iulian Mitran a obținut locul al III-lea.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
8 aprilie 2015**